研究開発における匿名加工情報の取扱いについて

匿名加工情報の作成および第三者提供に関する公表

個人情報の保護に関する法律(以下、「個人情報保護法」)において、匿名加工情報を作成した場合には、匿名加工情報に含まれる情報の項目を公表することが義務付けられています。また、匿名加工情報を第三者に提供する際には、あらかじめ、提供する匿名加工情報に含まれる項目および匿名加工情報の提供方法を公表することが義務付けられています。

株式会社アイ・ブレインサイエンス(以下、当社)は、研究開発目的で匿名加工情報を作成したうえで第 三者提供するにあたり、以下のとおり公表いたします。

1. 作成した匿名加工情報に含まれる情報項目および第三者提供について

当社が保有する臨床研究データのうち、以下の情報項目について、個人を識別できないよう適切に加工したうえで、匿名加工情報を作成しています。作成した匿名加工情報は、下表のとおり第三者に提供いたします。

「表 250416]

| [衣 250410] | |
|----------------------|-----------------------------|
| 作成した匿名加工情報 | |
| 作成日(A) | 2025年4月16日 |
| | ① 属性情報:年齡、性別、教育歴 |
| 含まれる情報項目(B) | ② 神経心理検査の得点情報 |
| | ③ アイトラッキング式認知機能評価法で収集した視線情報 |
| 第三者提供する匿名加工情報とその提供方法 | |
| 提供日(C) | 2025年4月16日 |
| 提供する匿名加工情報(D) | (B)に記載の匿名加工情報①-③ |
| 主な提供先(E) | 共同研究機関および開発受託事業者 |
| その他の措置(F) | 提供先との契約により、第三者への再提供を禁止 |

2. 安全管理措置

当社は、匿名加工情報を取り扱う従業員に対し、個人情報保護法に基づく安全管理措置が遂行されるよう監督を行います。また、匿名加工情報等を取り扱う共同研究先および委託先に対して、適切な監督を行います。

3. 匿名加工情報の取扱いに関するお問い合わせ窓口

株式会社アイ・ブレインサイエンス(平日 10:00-17:00)

Email:<u>info@ai-brainscience.co.jp</u> 電話番号:03-6272-6744

4. 過去の作成・提供履歴